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Ανακοίνωση Πατριαρχείου Ιεροσολύμων για το 
νόμο που ψήφισε το Ουκρανικό Κοινοβούλιο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Με αφορμή τον πρόσφατο νόμο που ψήφισε το Ουκρανικό 
κοινοβούλιο “Περί Προστασίας της Συνταγματικής Τάξης στη 
σφαίρα Δράσης των Θρησκευτικών Οργανώσεων”, το 
Πατριαρχείο Ιεροσολύμων εξέδωσε ανακοίνωση, στην οποία 
καλεί “το ουκρανικό κοινοβούλιο να επανεξετάσει και να 
καταργήσει αυτόν τον νόμο για το καλό της ευημερίας όλων 
των ανθρώπων της πίστης στην Ουκρανία”.

 

Αναλυτικά η ανακοίνωση του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων:
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Αν και είμαστε πολλοί, είμαστε ένα σώμα. Τα λόγια του Αποστόλου Παύλου στην 
Πρώτη Επιστολή του προς τους Κορινθίους είναι μια απλή αλλά άμεση υπενθύμιση 
του ιερής κλήσης της Εκκλησίας για ενότητα. Σε αυτό το πνεύμα το Πατριαρχείο 
Ιεροσολύμων, μαζί με πολλούς από τους αδελφούς μας Πατριάρχες καθώς και 
άλλους Αρχηγούς Εκκλησιών, καταδικάζει την ψήφιση ενός νέου νόμου από το 
Κοινοβούλιο της Ουκρανίας στις 20 Αυγούστου για την απαγόρευση της λατρείας 
της Ουκρανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας. Μια τέτοια καθολική τιμωρία αμέτρητων 
πιστών ανδρών και γυναικών δεν προάγει την ενότητα, ούτε την ειρήνη. Δεν 
υπάρχει καμία δικαιολογία για την εργαλειοποίηση της πρακτικής της 
θρησκευτικής πίστης ως όπλο και όλοι μας πρέπει να επιτρέψουμε σε όσους 
επιθυμούν να προσευχηθούν να το κάνουν με τρόπο που να συνάδει με τη 
συνείδησή τους, και καλούμε το ουκρανικό κοινοβούλιο να επανεξετάσει και να 
καταργήσει αυτόν τον νόμο για το καλό της ευημερίας όλων των ανθρώπων της 
πίστης στην Ουκρανία.

Οι καρδιές μας ραγίζουν για εκείνους που υπέφεραν, που εκτοπίστηκαν και που 
έχασαν τη ζωή τους στον σημερινό πόλεμο, αλλά από αυτόν τον πόνο δεν πρέπει 
να προκύψει ένας νέος διχασμός μεταξύ των πιστών ή η ποινικοποίηση αθώων 
ανθρώπων λόγω της θρησκευτικής τους πρακτικής. Όπως έχουμε πει 
επανειλημμένα από την έναρξη αυτής της σύγκρουσης, το Πατριαρχείο 
Ιεροσολύμων αναγνωρίζει τις προκλήσεις και τις βαθιές διαιρέσεις που 
αντιπροσωπεύει αυτή η σύγκρουση και δεσμεύεται στην πνευματική αποστολή του 
διαλόγου και της συμφιλίωσης μέσω αδελφικών συζητήσεων. Πιστεύουμε ότι 
αυτός είναι ο μόνος δρόμος για τη διαρκή ειρήνη μεταξύ των αντιμαχόμενων 
φατριών, καθώς και για την πραγματική ενότητα της Εκκλησίας. Για άλλη μια 
φορά, συνεχίζουμε να απλώνουμε το χέρι της αδελφοσύνης στους Χριστιανούς σε 
όλη την Ορθόδοξη Εκκλησία, ώστε να μπορέσουμε να δώσουμε ένα τέλος στα 
δεινά και να προωθήσουμε τη θεραπεία και την ενότητα μέσα στην αγαπημένη μας 
Ορθόδοξη Εκκλησία.

 

Διαβάστε επίσης:

Ο Ζελένσκι υπέγραψε τον νόμο για την απαγόρευση της Ορθόδοξης 
Εκκλησίας της Ουκρανίας που συνδέεται με την Μόσχα
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Νέα δεδομένα στο εκκλησιαστικό ζήτημα στην Ουκρανία – Η εξαγγελία 
Ζελένσκι και η αντίδραση της Μόσχας στην απόπειρα του Κιέβου

Το ουκρανικό κοινοβούλιο ψήφισε την απαγόρευση της Ορθόδοξης 
Εκκλησίας που συνδέεται με τη Μόσχα
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